3agava 17 sapuaHta KUM
ElN'9 no MATEMATWUKE 2016
roga
(npodUnbHLIN YPOBEHD)

(3apavya c 3KOHOMUYECKUM coaepXXaHuem)
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6.1 AHanu3npoBaThb pearnbHble YNCINOBbIE AaHHbIe,
nHdopmMaL MO CTAaTUCTUYECKOIrO XapaKTepa; OCyLWeCcTBNATb
npakTu4yeckKkue pacyetbl no chopmyriam; nonb30BaTbCA
OLLeHKOU N NPUKUAKOMU NMPU NPAKTUYECKUX pacyeTax;

6.3 PewlaTb NnpuknagHble 3agadu, B TOM YMcre coumnanbHo-
3KOHOMMYECKOro n hnanvyeckoro xapakrepa, Ha
Haubonbluue U HauMeHblUMe 3Ha4YeHU S, Ha HaXxoXaeHue
CKOPOCTU U YCKOPEHUSA

1.1.1 - Uenble yncna
1.1.3 — ApoOdun, npoLeHTbl, paunoHaribHble Yucna

2.1.12 - MpmeHeHne maTeMaTU4eCKMX MeTOAO0B ANS
pelLleHus 3a4ayd U3 pasnMyHbIX obnacTten Hayku u
npakTukn. UHTepnpeTauus pe3ynbraToB, yyeT peal . .

{\__ VW3DATENbLCTBO

orpaHu4YeHumn v NErFMOH
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B onybnmnkoBaHHou gemoBepcum Obina
npuBeAeHa crneayrowan 3agava:
31 gekabps 2013 r. Cepren B3an B 6baHke 9 930 000
pybnewn B KpegnTt noa 10% rogosbiX. Cxema
BbINMaThbl KpeauTa cnegytowlas: 31 anekabps
Kakgoro cnegyrowero roga 6aHk HauyncnsieT
NPOLIEHTHI HA OCTaBLUYIOCA CyMMY Aorra (To eCcTb
yBeNuUYMBaeT gosr Ha 10%), 3atem Ceprem
nepeBoauT B OaHK onpeaeriEHHY CyMMy
exxerogHoro nratexa. KakoBa gosrmkHa obITb cymma
eXXerofHoro nratexa, 4Ytobbl Cepren BbinnaTun
O0T TPeMs paBHbIMUW eXerofHbIMU NnarTexamm?

P L
; L/ U3OATENBCTBO

\s NErMOH
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31 nekabps 2014 r. Butanuu B3sin B 6aHke

4 550 000 pyoneu B KpeauT nopa 20% rogoBbIX.
Cxema BbinnaTbl KpeauTta cneayrouiasn: 31
AeKaopsa Kaxxgoro cnepyroulero roga 6aHk

HavyMcnsaeT NPOLEHTbl Ha OCTaBLUYHOCH
CyMMYy gonra (To ecTb yBenuyuBaeT AOST Ha
20%), 3aTem Butanuu nepeBoguT B 6aHK
onpeaeneHHy CyMmMy exerogHoro nnarexa.
KakoBa oomxHa ObITb CyMMa eXxXerogHoro
nnarexa (B pyonsx), 4ytoobbl Butanum
BbIMJIAaTUN AOST TPEMSA PpaBHbIMMU

exxerogaHbIMU NnarTexamum?

y ™
\I U3OATENBLCTBO

‘' IETMOH
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PeweHne. COrnacHo yCAOBUIO NOYYaEM, YTO K KOHLLY NepBoro roaa,
CAeflyioLLLEero 3a ro/lom NoslyuYeHus KpeauTa, AONr yBeanuntca Ha 20% u ctaHeT
pasHbim 4 550 000 - 1,2. 0603Ha4MM Yepe3 X CyMMy eXerofHoro naarexa.
Mocne ynnaTbl 9TOM CYyMMbI ZOAT cTaHeT paBHbim 4 550 000 - 1,2 — x.
AHaNOMMYHO, K KOHLY BTOPOro roga, ciaegylouiero 3a rogom noayyeHua Kpegura
(nocne HauncneHus 20% NPOLLEHTOB M yNaaTbl X Py6JIei) AOAT CTAHET PAaBHbIM

(4550000 - 1,2 — x) - 1,2 — x. HakoHeLl, K KOHLl TpeTbero roga oH byaet
pashim (4550 000+ 1,2 —x) 12— x) - 1,2 —x.
Haingem Takoe 3HaYeHue X, 4To
((4550000-1,2—-x) 1,2—x)-1,2—x=0.
4550000 (1,2)3 —x((1,2)2 + 1,2+ 1) =0,
4550000-(1,2)3 4550000-1,728 45500001728
(122 +12+1 3,64 N 3640 N

4550000216
B 455

X =

= 2 160 000.

™
! z\! . U3OATENbCTBO

OTser. 2 160 000. ' \M NErMOH
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ITon penakuueit
®.D. JInicenko, C.1I0. Kynadyxosa

MATEMATHKA

3amaua
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coaepxKaHueM

NEMMOH N
’(\I _ M3DATENLCTBO

| NETYIOH

/"4 www.legionr.ru




AL

M3J1ATEI1 bCTBO

-
\M’ NEMOH

"/ www.legionr.ru



3agaua 1. MexoBas wyba CTOUT SOPOXKe KOKAHOMU KYPTKU Ha 45%. Ha ckonbKo
NPOLEHTOB JeleBne CTOUT KOXKaHasa KypTKa, Y4em mexoBas Luyba?
PeweHne. 0603Ha4YMM Hepe3 a CTOMMOCTb KOXKAHOM KYPTKU. TaK Kak mexoBas

wyba JopoKe, UeM KOXKaHaA KypTKa Ha 45%, To ee CTOMMOCTb paBHa
45

at - a= 1,45a. CocraBum nponopLumio:
1,45a 100%
a x%
Otciopa x = & i 68,9. OKkpyrnasa 4o uenbix, noay4aem x = 69.

1,45 145
Mo3TOMY LieHa KoXKaHoW KypTKM Ha 31% (31=100-69) meHblue, Yem LieHa

MEXOBOM LLYyObI.

Otser. 31.
[pyroe peweHue. Myctb b — LeHa mexosoW Wwybbl, Torga b = 1,45a. Otcioaa
b = %g aa= 12—§b = -—b 0,689b. Okpyrasa oo cotbix, nonyyaem a = 0,690b.

3Ha4uUT a coctaBnAer 69% oT b . Mo3ToMy LieHa KOXaHOW KYPTKK HA 1%

2 T™

(31=100-69) meHbLLE, 4em LieHa MeXOBOW LLyObI. %» ‘NEFMOH
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3agaya 2. 15 aHBapA NnaHUpyeTca B3ATb KpeauT B baHKe Ha 9 mecaLes. YC0BUA
803BpaTa TaKOBbI:
— 1-fO-YNCNA KAKLOTO MECALA CAeyIOLLEro 32 MECALLEM NOJTYYEHUA KPeAUTa
[0Ar Bo3pacTaeT Ha 7% no CPpaBHeHUIO C NpefblAyLUM MeCALLEM;
— €0 2-ro no 14-0e YuCNOo Kakaoro mecaua, cnesytoLllero 3a MecaLuem noKynKu
HeobxoAMMO BbINIa4MBaTL YacTb LONTA;
— 15-ro Yyncna Kaxaoro mecaua, cneayiowlero 3a MecaLem noKynku, Aoar
YMEHbLLAETCA Ha OLHY W TY Xe CYMMY N0 CPaBHEHUIO C A0NTOM B Npeabiayliem
mecaue.
M3BeCTHO, YTO 06LLAA CyMMa BbINAaT MOC/Ae NOAHOO noraweHnsa Kpeauta Ha 35%
6onblue, YeM CymMa Kpeauta. Hangure 7.

PeweHue. Myctb cymma KpeauTa pasHa K. Toraa no ycnosuio gonr byaer

v K
YMEHbLIATLCA KaX bl MECAL, Hd '9- . [loatomy nocnenosateNbHOCTb AOATOB Ha

15-0€e YMCO KaKJ0ro MecaLa, CReayHoLLero 3a MecALem NoKymKu, W ﬁ’E‘FﬁS’,’.‘i
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8K 7K 6K 2K K
— gm— T g wee sas ses sae sns nany ) . 0 *

9 9 '’ 9 9 9
ﬂOCﬂEAOBaTe}'I bHOCTb AONToB Ha 1-0e yucno Kax4oro mecaua, cieayrowero 34

mecauem NOKynKku, UMeetT BUA:
K(140) 5 (1450) S () e S ) S (14 50) 5 (14 5)

OTclofa cneayeT, YTo NoCcAe0BaTeNbHOCTb BbINAAT CO 2-r0 No 14-oe yncno

Ka)K,ﬂ,Ol'O Mecdlga, cheayrowero 3a mecauem noKynku, MUMeet BUA:

K 8Kr K 7Kr K 3Kr K 2Kr K 1Kr

_.+_ —+ b + ,--------u-u,—+ ) » N
9 100 9 9100 9 9100 9 9100 9 9100 9 9100

O61wana cymma BbInAarT :

Ktoe(9+8+7++342+D)=K+ o "=K+ = K(1+-)
2 20 100

51" 35 5r 35
CornacHo ycnosuio K (1 + ——) =K (1 + ), =—r=7.
100 100/’ 100 100 -

{il__ M3NATENBCTBO

OtBeT: 7. \M NErMoH
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3apaya 3. Bknaaumk BHec B 6aHk 2 500 000 pybnen nog, 10% rofosbix. B KoHLe
Ka)aoro 13 Tpex NeT BKAAAUUK AOMONHUTENIbHO BHOCUA OAHY U Ty e cymmy. K
KOHLY YeTBepTOro roga ero BkAag, ctan pasHbim 4 024 350 pybnen. Kakyio cymmy
B py6/1AX BHOCUA BKAAAUMK B KOHLLE KaXKJ0ro U3 TPEX NepebIX NeT?

PeweHune. O603HaUYMM Ty CYMMY, KOTOPYIO BKA3AUYMK BHOCUA B TEHEHUEe
nepBbiX TPexX NeT yepes x. Tak KaK BKA3AUMK HE BHOCU/ B KOHLIe 4eTBepToro roga
HUKaKYI0 CYMMY, TO €ro BKAaJ, B KOHLLe YeTBepToro roga byaer paseH

((2500000- 1,1+ ) 1,1 +x) - 1,1 +x) - 1,1

COrnacHo yci0BMIO NOAYyYaem ypaBHeHue
(((2500000- 1,1 +x)- 1,1 +x) - 1,1 +x) - 1,1 = 4 024 350,

2500000 (1,1)* +x-((1,1)3* + (1,1)% + 1,1)=4 024 350.

4024 350 — 2500000 - (1,1)*
(1L,D3+(1,1)%2+ 1,1

3ameTum, uto (1,1)* = 1,4641,(1,1)® = 1,331, (1,1)* = 1,21,

X =

2500000 - (1,1)* = 3 660 250, (1,1)3 + (1,1)* + 1,1 = 3,641,

_4024350-3660250 364100 _
e 3641 3641 .
F \! _ UW3OATENbLCTBO

Orser. 100 000. \M NErMMoH
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3apaya 4. NepsuuHaa nHPopmaLua HEKOTOPOA Gupmbl pacnpepenaeTcs no
cepsepam 1 u 2. C cepsepa 1 npu obvbeme w? M6aiiT BxoaALLeii B Hero
undopmaumm sbixoauTt 3w l6aiiT, a c cepsepa npu obbeme w? M'GaitT BxoaaLL el
8 Hero uHdpopmauum sbixogut 4w M6aiT o6paboraHHO UHPOPMaL UM,
Onpeaenute HaubonbLiKii 06Kt 06bem BbixoaALLe nHpopmaLmum, ecnu
061mii 06vem Bxogaweit nnpopmaumm paseH 400 M6anT. B oTBeTe yKaxkurte
yucno réair.

Pewenwue. Myctb Ha nepsblii cepsep BxoguT x 6aiiT, a Ha BTopou y [bait
uHdopmauuun. No ycnosuwo x +y = 400,y = 400 — x. YuutbiBan
33BUCHMOCTE memay o6semamm Bxogauleil u sbixogsauiein nHpopmaumm c
cepsepos 1 1 2, yKa3aHHYIO B YC/I0OBUM, MNOAYYaeMm, 4To o6bem BbixoasLien
upopmatum byger pased Q = Q(x) = 3vx + 4,/y = 3vVx + 4/400 — x.

HaiizleM Hanbonbmee 3Hauenue Q(x) ¢ NOMOIILIC DOWIBOTHOH.
3 4 9 16

4
2'(x) = z\/' 2-/400—x V% Ja00-x'x  400—x
9-(400 — x) = 16x, 9-400 = 25x, x = 144. 3amerum, uto Q'(x) > 0 npu

x<144u0'(x) <Onpux > 144 noaromy B Touke x = 144 b6yger
HaubonblLiee sHaueHue.

0(144) = 3-V/144 + 4-/400 — 144 = 3 - 12 +4-VZ56 = 36 + 64 = 100.
Ortser. 100.

Q'(x) =0,ecnn —




3agaya 5. O6wan YncneHHOCTb NepcoHana 3aBoga coctaBaseT bonee AByxXcoT
yenosek. MATasa 4acTb COTPYAHMKOB NepcoHana paboTaeT B 3aBO40YNPaBAEHUM,
33 coTpyaHuKa paboTaloT B CBOPOYHOM Liexe, @ OCTa/ibHble B HECKO/IbKUX LieXaX,

1
YUCNEHHOCTb B Ka*XA40M U3 KOTOPbIX COCTaBAET ; OT nNnepcoHana 3aBoaa. Yemy

paBHa 06L1aa YNCNEeHHOCTb NepcoHana 3asoaa?

PeweHune. 0603HauMMm vepes x 0bLLYH YACIEHHOCTb NePCOHasia 3aBoaa
(x > 200), a uepes k KonMYeCTBO BCeX LieX0B (Kpome c6OPOYHOro), B KOTOPbIX
paboTaloT COTPYAHUKM NepcoHana. Toraa no yCAoBUIO Noayvaem ypaBHeHue

x=2x+33+5,x- (1-2—2) =33,x (36— 5k) = 33+ 45.
Otctoga cnepyet, uto 36 — 5k > 0, moatomy k < 7. Ecan k yeTHOe uucno, 10
x - (36 — 5k) yetHoe uncno (Vx) a, 33 - 45 — HeyeTHOe 4UMCNO. 3HAUUT kK YETHbIM
6bITb He moeT. Moatomy k — HeyeTHoe n < 7.

Ecmk =1, Tox-31 = 33 - 45, yTo HeBO3MOXHO, TaK KaK 33 - 45 He genutca
Ha31.Ecimk = 3,To x - 21 = 33 - 45, 4yTO HEBO3MOXKHO, TaK Kak 21 penntca Ha
7,a33-45He penutcaHa 7. Ecamk = 5,Tox - 11 = 33-45,x = 135, ut0
HEeBO3MOXHO Nno ycnosuio. HakoHeu, ecrm k = 7,10 x = 33 - 45 = 1485.

Tak Kak 1485 genautca Ha 51 9, 7o x = 1485 aBnaeTca eAUHCTBEHHbBIM
pelleHMem ypaBHeHus, yaosaetsopsatowmm ycnosuto. Ho, 33 - 45 = 1485.

OtBert. 1485.
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3agaya. NpoLeHTHOe COZepaHNe BOLbI B aHaHacax nocne COOPK COCTaB/AET
98%, a nocse ux nepeso3ky u3 bpasuaun B Pocciio coctasaset 96%. HakaHyHe
Hosoro roga B bpasuaun 6bino 3akynaeHo 12 ToHH aHaHacoB. CKOAbKO TOHH
aHaHacoB OCTaHeTCA Nnocae Nepesosku B Poccuio?

PewweHue. B 12 ToHHaX aHaHacos nocse COOpKM 98% BOﬂ,bI a 3HaumT

100-98=2 (%) cyxoro Belwectsa. 2% Ot 12 TOHH = — 12 =em= = (0, 24 TOHH®I.

[TycTb X- Macca aHaHacoB NOCAE NepeBo3KM (B TOHHaX), TOrAa N0 YCOBUIO B HUX
copepsmtca 96% oAb, @ 3HauMT 4% CyX0ro BelLiecTBa. Tak Kak macca cyxoro
BELLeCTBA NPY NEPeBO3Ke He u3meHAeTcs, T0 4% ot x pasHo 0,24 TOHHDI.
Monyuaem, 0,04x=0,24, x = 6.

Otger. 6. w NErVOH
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3asaua. MpoueHTHOe cogepKaHue BoAbl B aHaHacax nocne cbopku coctaBnaet
98%, a nocne Ux nepeBo3ku 3 bpasunun B Poccuto coctasnaet p% (p < 98) .
HakaHyHe Hosoro roga B bpasuauu 6110 3akynaeHo 12 ToHH aHaHacos.
1) YKaxKuTe 3aBUCMMOCTb MeKay maccoit m(p) (B TOHHAX), OCTaBLUUXCA
aHaHacoB nocne nepeso3ku 12 TOHH M ynuciom p; 2) Mpu Kakom HaMMeHbLIeM
3HayeHMM p macca aHaHacoB m(p) !He MeHbluie 4 TOHH?

PeweHne B 12 ToHHax aHaHacos nocne cbopku 98% BoAbl, a 3HAUUT

100—98=2 (%) cyxoro Bew,ecTBa. 2% OT 12 TOHH = % 12 = 0,24 TOHHbL.

Mo ycnosuio B m(p) ToHHax cogepsutca p% Bogdbl, a 3Hauut (100 — p ) %
CYXOro BeLecTBa. Tak Kak Macca Cyxoro BeliecTsa Npu nepesoske He
usmensetca, 1o (100 — p )% or m(p) pasHo 0,24 ToHHbLI. [loyyaem,

100—-p (p) 0’24’

024-100 24
100 —p 100 — p’
> 4,p = 94. HaumeHbluee

m(p) =

24
9, Pewan HepaseHcTBo m(p) = 4, nonyyaem -

00—-p
,{\f . W3OATENbLCTBO

3HaHeHue p pasHo 94. OtserT. 94. \W\” NErMoH
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3apauva. 15 aHBapsa 6b1n BbigaH KpeauT Ha npuobpeTeHue NE€rkoBoro
asToMmo6uas. B Tabauue ykasaH rpaduK ero noraweHuaA. TeKywuin 4oAr yKasaH
B NPOLLEHTaX OT KpeauTa.

Hata 15.01 | 15.02 | 15.03 | 15.04 | 15.05 15.06 | 15.07
Texkywmii gonr | 100% | 80% 70% 60% 50% 30% 0%

B KOHLE KaXXA0ro mecaua, HaumHasa ¢ AHBapA, AOAr yBe/IUUMBAETCA Ha 5%, a
BbINAATbl NO NOTaLeHUIo KpeaUTa NPOUCXOAUNM B NepBOii NONIOBUHE KAXKAO0ro
mecALa, HauyuHas ¢ pespans. Ha CKONbKO NPOLEHTOB 06Lan cymma Bbinnat
NpY TaKUX yCA0BUAX 60/bLue CYMMbl Camoro Kpeauta?

Pewenue. Myctb S — cymma KpeguTa; Xq, Xo, ... , Xg —BbINJIaTbl B nepBoiA
nonosuHe ¢pespana, mapta U T. Ai. TaK KaK B KOHLe AHBapA A0Ar
yBennumusaerca Ha 5% , 7o oH craHer 1,05 S. Ho, Ha 15 despana gonr Jo/NKEH
6bITb YMEHbLUEH COrnacHo rpadguky Ao 80% ot S, noaTomy nosiyyaem
ypaBHeHue:

1,055 —x; =0,8S.

AHa/I0rMUHO, B KOHUE peBpans 3TOT AONT yBeNMUMBAETCA HA 5%, a NOTOM A0 15
MmapTa ynnaumMBaerca X, TaK, 4tobbl nony4ynnocb 70% ot S, noaTtomy

1,05 0,85 —x, =075 - BEFSH

'S www.legionr.ru



[lanee, 1,05 :0,75—x3=0,638,
‘ 1,05 0,65 —x,=0,5S,
1,05 0,55 —x;=0,38,
1,05 0,35 —x¢ = 0.
CknapbliBas ypaBHEHUA, nonydaem
1,055-(1+0,8+0,7+0,6+0,5+0,3)— (xg + x5+ + X¢) =
=5-(0,8+0,7+0,6+0,5+0,3).
Otciopa X + X, + -+ x¢ = 1,055-(1+0,8+0,7+0,6+0,5+0,3) -

-5-(0,8+0,7+0,6+0,5+0,3) =5-(1,05-3,9-2,9)=5-1,195
Ho, 1,195= (1+ 0,195) = (1 - %g), noatomy nepennara cocrasuna 19,5%.

OtBer. 19,5. W NEFMOH
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3agauva. MsaH Muxainosuu nonoxun 9000 pybnei B 6aHK «[locToaHue» C
XOpOLUel NPOLLEHTHOI cTaBKoM. Mo ucteyeHumn roga K ero Bknagy boiau
NPUYUCAEHbI NPOLEHTHbIE AEHbIU, U B TO e BPemA OH YBeNn4u1 CBOMN BKNa Ha
1280 pybnen. Ewe yepes rog nocne HayuncneHns nNpoLLEHTOB No BKAa4y OH
pewwnn cHatb 1600 pybneir, a octanbHble 10280 pybneit nonoxmn Ha HOBbIM
CPOK. Yemy paBHa NPOLEHTHAA CTaBKa B 3TOM baHKe?

PeweHwue. MycTb NpoLEHTHan cTaBka B 3ToM baHke pasHa p%. Toraa poBHO

yepes rog ero Bkaag oyaet cocrasaate 9000 - (1 + ) pybnein. Nocne
yBennyeHua Ha 1280 pybnaeit oHa byaeT coctaBaATh

(9000 (1+ )+ 1280) oy6eii.

Yepes rog BKNag byaet coctaBaAth

((9000 (1+2)+ 1280)- (1+2E )) py6nei.

YuutbiBasa nocnegyollee cHatme 1600 pybnen, nonyvaem ypaBHeHUE

(9000 (1+£—0) 1280) (1 +-1—%) 1600 = 10280



Otcioaa, (9000 (1 + —) + 1280) (1 2 ;’5—0) — 11880 = 0,

+1280- (1+ —p—) — 11880 = 0

9000 - (1 & 5

100)
Myctb 1 + Io_E = x (x > 0), Torga
9000-x2+1280-x—11880 =0, 225-x%+32-x — 297 =0,
—32 ++/1024 + 267300 —32++/268324 —32+518
¥12 = 450 - 450 ~ 7450

V268324 Haxogum npukuakon 5004 = 250 000 (502, 508, 512, 518).

486 36 4 8
x=—=1+—=14+—=1+—.
450 450 50 100

Otcioga, p = 8. OrtseT. 8%.
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3agaya. Mpon3soAnTeNbHOCTb NEPBOTO LieXa 3aB0Aa OnpeAenseTca HeKoTOpbIM
(MKCMPOBAHHBIM YMCIOM ayauonaeepos B CYTKK. 3BECTHO, UTO 3TO YUCAO He
npesocxogut 910. Mpon3BoaUTENbHOCTL BTOPOTO LiEXa 3aBOAA AO
DeKOHCTpYKLMM coctansna 0,85 ot npou3BoANTENLHOCTU NepBoro Liexa. Mocne
DEKOHCTPYKLYK BTOPOIA LieX YBENMYMA NPON3BOANTENLHOCTD HA 40% ¥ cTan
BbinycKaTh Gonee 960 ayAuonneepos 8 cyTk. Haiaute, CKOAbKO
ayAMonneepoB B CYTKM CTaN BbINYCKaTb BTOPOH LieX NOCAE PEKOHCTPYKLMK,
eC/M LieX U 10, U NOCAE PEKOHCTPYKLIMM BbIMYCKaA Lie10e YuCno ayauonneepos.

Pewenue. 0603Ha4MM Yepe3 P NPOM3BOAUTEALHOCTL NEPBOro Lexa. Toraa

NPOK3BOAMUTENBHOCTL BTOPOFO LieXa 40 PEKOHCTPYKLWM pasHa 0,85 p. TaK Kak

85
NPOU3BOAUTENBHOCTb ABAAETCA Li/IbIM YUC/IOM, TO Yucno —

100
85p

17-p
= 20) ABNAETCA LieNIbIM.

100 z\! T, U3OATENBCTBO

\M JNIETMOH
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Ir0 3HayuT, uto 17 - p penntca Ha 20. Ho, 17 v

20 B3aMMHO NpocTbl, nostomy p Aeaurea Ha 20, Myero p = 20 £ (L € N).

Mocne peKOHCTPYKLMM NPOU3BOAUTENBHOCTD BTOPOIO LieXa CTana paBHa
085p-1,4=1,19p =1,19- 20" t n ABAAETCA LiebIM 4HCIOM. ITO O3HA4AET,

11920+
4T YACA0 — —— ABAETCA LiENbIM, nosromy 119 - 20 - £ geawrca Ha 100, Ho

rorga 119 - t genurca Ha 5. YuuToisag, uto 119 n 5 B3anMHO NPoCTb,
nonyuaem, yro ¢ geawtca Ha 5. Myers ¢ = 5s (s € N), torga p = 100s, r.e.p
kparto 100.

Takkak 1,19p > 960,Top > 807.Tak Kak p < 910 u kpatHo 100, To
p=900,a1,19p =1071.

Orser. 1071.

zz ™
(\-.\ N U3OATENbCTBO
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3apgaya. [ina nepeBo3Ku puca MMEIOTCA MeLLKK ABYX BMAOB: Ha 60 Kr 1 Ha 80 Kr.
Heobxoaumo Habpatb OAHY TOHHY p1ca TaKUM 06pa3om, YTOObI BCe MELLKHU
6bi11 nonHbIMK. Kakoe HaMmeHbLLee KONMYECTBO MELKOB NPU 3TOM MOXeET
noHagoburbea?

Pewenune. 0603HauMMm yepes X 1 Y KOAMYECTBO MeLKoB no 60 1 80 Kr
COOTBETCTBEHHO, KOTOpble Heobxogumbl ana HanonHewua 1000 kr puca. Toraa
60x + 80y = 1000, 3x + 4y = 50.

Ecomy =3t (t € N), 70 3x + 12t = 50. /leBas yacTb N0NYy4EHHOrO PaBEHCTBA
Ha 3 genutca, a npasas HeT. TaKOW cny4ait HEBO3MOMKEH.
Ecmy =3t +1(t € N), 170 3x + 12t = 46. Onatb neBas 4acTb NOAYYEHHOTO
paBeHCTBa Ha 3 genutca, a npasas HeT. TaKOW Cnyyail HeBO3MOXKEH.
Ecmy=3t+2(teN),103x+ 12t =42, x = 14 — 4t. TaKk KaK
14-4t>0,700<t<3.Ecmt=0,Tox=14,ay = 2. Echu

t=1,t0 x=10,ay=5.Ecm t=2,Tox=7,ay=8.Ecau t = 3,70
x =2,ay = 11. B nocneanem cnyyae x + y = 13, a BO Bcex Apyrux cayyasx
Xx+y>13. Orser. 13.
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3agaya 1. B nuennHoW cembe, 3MMytoLLeN B NOMELLEHUM, A0 AHA nocnegHeu
BeceHHel NoAKOPMKM 6bino 9 Thicay nuen. B kaxapii k — biit fenb (k =
1,2,3....) nocne 4HA NOAKOPMKM YNCNEHHOCTb MYE/IMHON CeMbH, 3UMYIOLLEN B
NOMELLEHNM, CTAHOBMTCA paBHON 9 + k* — k Tbicay nuen. [lanee, npy
nepeBo3Ke NYen Ha IRTHIOK CTOAHKY YMCIEHHOCTb NYENUHOMN CEMbH B KaxAabli
nocneAylowWMUn AeHb Bo3pacTtaer Ha 25% Mo CPaBHEHMUIO € NpefblAYLNAM SHEM.
Ha KaKoi AeHb nocne AHsA nocneaHein BeceHHen NOAKOPMKU HYXKHO NepesesTy
n4Yen Ha NeTHIOK CTOAHKY, YTobbl Ha 38 AeHb nocne AHA nocneaHel BeceHHew
MOAKOPMKM YMCAEHHOCTb NYEINHON CeMbM CTana Hanbosblen? U3BecTHo, uTo
y bepmepa HeT BO3MOMKHOCTM NOMECTUTb MU Ha IETHIOKD CTOAHKY CPa3y e
nocne nocnegHein BeceHHen NoJKOPMKM.

Pewenwue. Nyctb x (xeN) — nopaaKOBbIK HOMEpP NOCNeAHEro AHA
coAepKaHuA nuen B nomeeHuu. Mo ycnosuio u popmyne cNoXKHbIX
NPOLEHTOB Ha 38 AeHb Nocae AHA NocneAHeN BeCEHHeH NOAKOPMKM NONYYUM

cneayrowyro YUCNEHHOCTb NnYyeNMHOU CeMbMU:

9 xz == ' 1, 25 38—x. \/ _ M3NATENBLCTBO
(O+x"-x)-(1,25) wni’erOH
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Hangem tenepb Npu KaKom 3Ha4eHUH X (xeN) GyHKuMA
f(x) = (9 +x* —x)-(1,25)°7*
npUHUMaeT Hanbonbluee 3Ha4eHne
Pelwmnm HepaBeHCTBO

fx+1) =2 f(x) (1)
BO MHOXXECTBE HaTypanbHbIX yucen, 60NbWKX eAUHNLbI.
9+(x+1)2-(x+1)) (1,257 > (9+x* -x)- (1, 25)%8-%,
Pa3genum 06e YacTh Ha NONOMKUTENbHOE YNCIO (1,25)%"7*, nonyunm
PaBHOCU/IbHOE HEPaBEeHCTBO
9+(x+1)?*-(x+1))>(9+x*-x)-1,25.

2542 —225x+225<0,x* -9x+9<0

y) 9-\/:1-_5 9+\/Z§
KopHAMM KBaApaTHOro Tpexunea x* — 9x + 9 asnatoTea umena ——n-——




9-\45 45
1< —l— <2un7 < —— < 8. Moatomy BceMM yKa3aHHbIMU HaTypaAbHbIMAU

YUCNaMK , ABNAIOLLMMACA pemeHmnMM HepaseHcrBa (1) Byayr uucna 2, 3,45,
6,7, 3nawnr, f(2) < f(3) < <f(T)<f(8).

knomeoro, f(8) > f(9) > f10> > f(37) > f (38). [lefcTBUTeNbHO, €CIM
6b1, Hanpumep, f(26) < f(27), 70 uncno 26 6bino bl pewweHnem HepaseHcTsa
(1), uto HeepHo. Takum obpasom, f(8) aBnserca HanbOAbLUMM 3HAYEHMEM
(BYHKLMK, @ YN0 8 UCKOMBIM.

Orser. 8.

f..( U3OATENBCTBO
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Japava. 3aBUCMMOCTb 06bema (J (B WT.) KyNeHHOrO Y $MpMbl TOBapa OT LieHbl
P (8 py6. 3a wr.) Bbipaaerca popmynon @ = 17000 - P,
3000 < P < 17000. loxoa ot npoaaxu ToBapa cocrasnset P - ( pybnen.
3aTparthl Ha NPOM3BOACTBO () eAWHML TOBapa COCTABAIOT 4000 Q + 3500000
py6neit. Mpubbinb paBHa pasHOCTU AOX0AA OT NPOAANKM U 3aTPaT Ha €ro
npoM3BOACTBO. CTPeMACH NPpUB/IeYb BHUMaHUE nokynareneu, pupma
YMeHbLUKAA LieHY NPoAYKLMK Ha 50%, 0AHAKO eé npubbinb He n3meHunach. Ha
CKONIbKO NPOLIEHTOB CNeAYeT YBENUUYUTD CHUKEHHYIO LIEHY, yT06bI f0OUTHCA
Haubonbwen npubbian?

Pewenme. 1— biil cnocob. CornacHo ycnosuio npubbinb D(P) HaxoguTea no

dopmyne D(P) = P+ (17000 - P) - 4000 (17000 — P) —3500000 =
= —P*4+21000P - 71500 000.
Myctb Py — nepBOHauanbHan LieHa ToBapa, TorAa no ycnosuio

D(PO) D (PO). \I 2 M3ﬂATEI1bCTBO
2 \MJ'IEI'VIOH
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Tak kak D (P) aBnAeTcA KBaAPaTUYHON QYHKLMEN, TO HaubonbLLee 3Ha4eHue

p "
GYHKLMA NPUHUMAET NOCPeAMHE MEHAY TOUKaMHU —20- u Py. Ho, cepeaiuHon

P
—29+P0

3
ABNAETCA TOUKA = ZPO OcTanocb BbIACHUTb, HACKONbKO NPOLEHTOB HafA0

Po Pp 3 _ P
YBeNUYMTD 7 yT00bI NONYYUTD - PO Ho, - Po— 2" e (1+ ) 20
P
(1 t ;@), 5 Hago ysennumtb Ha 50%, 4tobbl nonqubi P

d 4
2—0M cnocob.

KBagpaTuuHas GpyHKkuua D(P) = —P%+21000P — 71500 000 npunnmaer
HauBonblee sHauenue npu P = 10500. Tak kak D(Py) = D (%9), T0

10500neXKnT nocepeAnHe Mexay ToUKamu % nP,. 3Haqm%P0 =10500.

Orcropa Py =14000, 529 = 7000 1 7000 Hago ysennuutb Ha 3500, T.e. Ha 50%,

yrobbl nonyuutb 10500.  Otser. 30. (1" wsparenectso
\M’ NEMoOH
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Japauva. boiBme npodeccuoHanbHble Benocuneguctol UsaH u MNetp
COBEpLIAIOT ANIUTENIbHbIE BOCKPECHbIE NOe3AKMN NO XXUBONUCHOMY NapKy ¢
onna4yMBaemou Tpaccom AnA Benocuneauctos. MUBaH Bbe3Kaer B Napk
paHblue Metpa u npoesxaer 5 Km. Mocne atoro B napk ebesxaer lletp u eaer
€O CKOPOCTbIO Ha 4 Km/u 6onblue, yem UBaH. Yepes HekoTopoe Bpema MMeTp
poroHaet MsaHa. 3atem OHM NOBOPAUMBAIOT 06PATHO M CO CKOPOCTbIO 16 KM/
0AHOBPEMEHHO BbI€3)KaloT U3 NapKa, 3aKaHYMBaA NOe3AKY.
a) Mpu Kakoi1 ckopoctn UBaHa (B KM/u ) Bpema ero noesaku byger
HauMEeHbLIKUM?
6) Kakyio cymmy npugerca 3annatutb npu aTom MBaHy, ecam apeHaa
BesocuneHou Tpaccbl ctout 128 pybneu 3a oauH yac?

Pewenue. a) Myctb v (km/4 ) — ckopocTb e3abl MBaHa ¢ MOMeHTa Bbe3aa Ao
MOMEHTa, Koraa ero goroHsert lNetp. Toraa ckopocTb e3abl eTpa ¢ MOMeHTa
Bbe3fla A0 MOMEHTa, KOrAa OH AoroHaeT UBaHa pasHa v + 4 (km/u ).



Myctb t — Bpemn, B TeyeHue Kotoporo Metp poroHser UsaHa. Toraa

W+4) t=5+v-t v-t+4t=5+v-t,4t=5,t=§.

OTcioaa cnefyert, YTo paccTosaHME OT BXOAA B NapK A0 NOBOPOTa paBHO 5+ zv.

5+ f:v 5 5
3TO paccToaHue Ha obpatHom nyTu UBaH npoes3KaeT 3a L = Te + o Pyacos.

Takum 06pa30M, BpEMﬂ WBaHa, 3aTpauMBaemoe Ha BeCb NyTb PaBHO

t(v) =- + + + —v HaonuM HaMmeHblUee 3HaYeHUe C NOMOLLbIO

NpPOVU3BOAHOM. t’ (v) = —v—z + EZ‘ t'(v) < 0 Ha npomexytke (0; 8),
t(v) y6uiBaet. t'(v) > 0 Ha npomexytke (8; +0), t(v) Bospacraet. Otciopa

cnepyert, uto v = 8 byaeTr TOUKOU MUHUMYMA.

6)6(8) =2+ += 4 8= =T 128 = 360.

64 64

OTser. a) 8; 6)360. (i 0 . M3NATENLCTBO
\M JIETUOH
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3aava. Ha 6ase orzpixa Obi npuobpeTeH BoaHbIA moToLukA 33 43600 pybnew
{19 KaTaHA OT/bIXAIOLLMX NO XMBOMMCHOMY 03€py. 3aTPaTbl Ha X MUHYT KaTaH!A

B JeHb cocTaBAAloT x* + 5x + 8 pybneit. Eciv 6patb 32 1 MUH KaTaHus ¢ pybnen,
10 33 KaTaHUe X MUHYT B fieHb byaeT npubbinb Cx — (x*+5%+8) (c>5)
py6eii. Ha 6ase 0Tzbixa eCTb BO3MOXKHOCTb OPraHi308aTb KaTaHE Takoro
KOMMYECTBO OTAbIXAIOLLMX, KOTOPOE 0BecneunBaeT HanbonbLLyio npnbbinb. Npu
KaKOM HaMMeHbLLEM 3HaueHuu ¢ 6a3a OTAbIXa OKYNWT 3aTPaTbl HA MOKYMKY
seniocuneda He Gonee, yem 3a 200 fHei KaTaHWA?

PewweHe. Mo ycnoBMio NpubbNb P(x) OT KaTaHWA X MMHYT B ieHb HaXOAUTCA
no popmyne

P(x)=cx— (¥ +5x+8)=-x*+(c—-5x -8

c-5
HanbobLLee 3Ha4eHue KBaapaTiHan QYHKLMA NPUHUMAET NP X = —~.



P (%E) = — (%5-)2 +(c - 5)6—;E -8 = (—C—;—Z-)Z -8 = (6;5)2 —8. TaK KaK Hafo

OKYNWTb 3aTpaThl He 6onee, yem 3a 200 gHeN KaTaHus, TO

(c = 5)°
200(—— -8 | 2 49600,

_\2
~8>248, 256, (c - 5)? > 4256 Taxkak ¢~ 5 > 0,70

(c-5)°

¢ — 5> 32, ¢ > 37. HaumeHbluee 3HayeHue ¢ pasHo 37.
Otsert. 37.

\! g VI3ﬂATEI'IbCTBO
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3agaua. Bknaaumk nonoXKun B 6aHK HEKOTOPYIO CyMMy. YKaXKuTe TaKoe
HaMMeHblLLEee Lesioe YUCNO T, 4Tobbl Npu cTasKe roaosbix 7% (3TO 3HAUMT, UTO
B KaXXAbll NOCNeAyIOLLMiA oA CYMMa BKaga yBennumBaetes Ha 1% no
cpaBHEHMUIO C NpeabiayLMM 3HaYeHUeM) yepes Tpu roga cyMa BKJ1aAa crana
6onblle, 4eM MepBoOHayYaNbHaA Cymma BKNaAa, yBenuyenHds s 1,5 pasa.
PeweHue. Myctb S — nepsoHayasibHaa cymma BKNaga, Torga no ¢popmyne

3
CNOXKHbIX NPOLEHTOB Yepes Tpu roga cymma BKnapa byaer S - (1 + 7 00) .

3
CocraBMM HEpPaBEHCTBO COr/IAaCHO YCNOBUIO: S * (1 + = 0) > E S. Pasgenvm Ha

3
S obe yacTu, Nosyuyum paBHOCUIbHOE HEPaBEHCTBO: (1 += o) et

1+ EE > \/ 1,5, r > 100 (3\/ 1,5 — 1). Haxoaum 3\/1, 5 nog6opom..
1,13<1,5 1,2®>1,51,143<1,51,15 > 1,5
1,143 = 1,481544,1,15% = 1,520875. Toraa 1,14 < /1,5 < 1,15,

014<315=1<015, 14 <100 (\/ 1,5 ~ 1) < 15. noaTbMvr = 15.

,{\1 _ W3NATENbCTBO

Orser. 15. | ' \M NErMMoH
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